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РОЗВИТОК ДІЯЛЬНОСТІ СКП «ХАРКІВЗЕЛЕНБУД» ЗА РАХУНОК

ВПРОВАДЖЕННЯ РІЗНИХ СПОСОБІВ ОЗЕЛЕНЕННЯ МІСТА

Спеціалізоване комунальне підприємство «Харківзеленбуд» здійснює утримання зелених

насаджень м. Харкова, збиральні роботи, посадку квітів, газонів, дерев, чагарників, знесення

аварійних дерев, організацією процесу утриманнязелених насаджень.

Зелені насадження– найважливіший елементмістобудування, фактор,що

має велике значення в санітарно-гігієнічному, архітектурно-планувальному і

соціальному відношенні. Міські зелені насадження успішно поглинають

практично всі види хімічних сполук, що забруднюють навколишнє природне

середовище, покращуютьмікрокліматзабудови, охороняютьбудівлі таспоруди

від надмірного перегріву, змажутьрівень шумів, тобтовиконують велику

санітарно-гігієнічну,художньо-естетичнуі рекреаційну роль.

Загальна площа міської територіїскладає – 30604,0 га, в т.ч. площа

зелених насаджень15407,0 га, відсотокозеленення складає – 50,8%. Фактична

площа зелених насаджень у місті Харкові з розрахунку (близько 1400,0 тис.

чол.), на одного мешканця припадає 104,8 м2 при нормі 67,7 м2.

Використовуючи звіт про фінансові результати і приміток до річної

фінансової звітності підприємство проаналізовано динаміку формування

фінансових результатів.Протягом 2011-2012 років на підприємстві чистий

доход (виторг)від реалізації продукції (товарів,робіт,послуг) склав у 2011 році

22236 тис.грн., у 2012 році 25901 тис.грн., а вже у 2013 році – 31830 тис.грн.

Собівартістьреалізації продукції (товарів, робіт,послуг) склала у 2011 році

20475 тис.грн., у 2012 році вона зросла на 31 %, а в 2013 році вже на 39 %,

порівняно з 2011 роком. Також підприємство отримало збиток від звичайної

діяльностідо оподатковуванняв: 2011 році 133 тис.грн.,2012 році 2160 тис.грн.

В результатідіяльностіпідприємство отрималозбитоку розмірі: 168 тис.грн.у



2011 році та1985 тис.грн. у 2012 році. У 2013 році фінансовий результатвід

звичайної діяльності до оподаткування є прибуток у розмірі – 685 тис.грн., і

чистий фінансовий результатє прибуток – 489 тис.грн.,що є дужепозитивним

моментому діяльностіпідприємстваСКП «Харківзеленбуд».

Для підвищення ефективностідіяльностіпідприємстватапідтримкирівня

його доходності пропонується розглянути різні способи озеленення території

містаХаркова.

Збільшення кількості нових багатоповерхових будинків призводить до

скорочення парків, скверів, газонів, а відповідно до зміни кліматуі підвищення

рівня забрудненості повітря. У мегаполісах, як правило, на п'ять градусів

тепліше і сухіше, ніж у сільській місцевості. Вирішити всі ці проблеми

покликані методи озеленення міст. Саме тому таке широке застосування в

останні роки набули нетрадиційні методи озеленення місцевості: озеленення

дахів і вертикальнеозеленення, а такожбудівництво екопаркінгов.

Озеленення дахів дає можливість створитиі підтриматикомфортний

мікроклімат, згладити перепади температур, збільшити вологість повітря,

очиститийого від пилу. Також це можливість організувати додаткові зони

відпочинку для людей. Озеленення дахів дозволяє забезпечитизахистпокриття

даху і знизити витрати на опалення і кондиціонування приміщень. При

вертикальному озелененні будівель застосовують в'юнкі рослини, які

дозволяють зволожити повітря, очистити його від пилу та забезпечити

шумоізоляцію і приплив кисню в приміщення будівлі.

Висновок: зелені насадження є значною частиною міста. Вони не тільки

придають естетичнуфункцію населеному пункту але і є великим фільтром

повітря, який поглинає усі шкідливі речовини. Також зелені насадження

рятуютьмістовід спеки в літку, роблячи тінь.Розвиваючи системуозеленення

міста,можливо не тільки зробити містокомфортнішим для проживання але і

підштовхнути до розвитку підприємства з озеленення комунальної форми

власностіСКП «Харківзеленбуд».


